

就在今天！和丰创意广场宁波翡翠楼 首届浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展

年货采购大放价，万件翡翠、白玉抄底价销售

广交天下石友，相约玉石盛会。今天，由浙江省珠宝玉石首饰行业协会、江苏省珠宝玉石首饰行业协会、苏州市玉石文化行业协会、云南省珠宝玉石首饰行业协会联合主办，宁波翡翠楼承办的“首届浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”，在和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼盛大开启，本次活动将持续至12月5日。

据悉，此次活动将汇聚白玉、翡翠等海量珠宝玉石，展现精巧的玉石雕刻工艺，届时还会邀约浙江省、江苏省、云南省的玉石大师交流三地玉石雕刻技艺并开展公益鉴宝活动。主办方希望通过本次活动让翡翠、白玉等珠宝玉石走进千家万户，提升全民的玉石文化知识，更让市民在参观品鉴的同时享受文化艺术的熏陶。



传统玉石文化 铸就中华文明

历史是记忆的沉淀，玉石是文化的载体，而玉石文化更是中华民族的瑰宝，是中华各族人民世代相承的物质文化艺术遗产，它不仅在中国大地上有着广泛的分布，而且在各个历史时期扮演着不同的角色，同时也在社会生产和生活的各个方面发挥着至关重要的作用。

当美玉奇石融入非凡创意，必将碰撞出独一无二的火花，整个城市也会因美玉奇石而积淀更加深厚的文化底蕴。本届“浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”，主办方并不只是将目光集中在各类珠宝玉石的展示上，对于珠宝玉石艺术的传承也有着更加精彩的安排。此次活动将依托强大的产业资源，为传播和普及玉石文化作出应有的贡献，让中国的玉石文化走入寻常百姓家。

联合三地宝协 汇聚专业力量

此届“浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”由浙江省珠宝玉石首饰行业协会、江苏省珠宝玉石首饰行业协会、苏州市玉石文化行业协会、云南省珠宝玉石首饰行业协会联合主办，三地宝协专业力量汇集宁波翡翠楼，旨在为宁波广大珠宝玉石爱好者呈现一场盛大的玉石聚会。

三地宝协强强联合，组织协调，现场指导，以促进行业健康、稳定发展为己任，促使内地珠宝玉石首饰行业规范有序发展。三地宝协积极帮助企业开拓国内外市场，组团参加国内外展会，并与国际同业组织和机构建

立了广泛的联络与合作关系，不只是机关与企业、行业与企业之间的桥梁和纽带，更是中国玉石文化的主要传播者，同时也是广大爱玉者强有力的保障后盾。

提供分享平台 打造传世佳宝

匠心典范，追求卓越。在中国，珠宝玉石和传统手工艺结合已经成为一种十分珍贵的艺术形式，工艺美术大师们精湛的玉石雕刻手艺，成就了一件件唯美的玉石玉雕作品。近年来，珠宝玉石市场不仅在国内得到迅速发展，在东南亚、欧美国家也产生了一定影响，成为联系世界华人的重要文化纽带，戴玉爱玉也成为炎黄子孙的文化血脉并得到传承。但是，对于玉石文化的传播绝不局限于此，从世界的眼光看，对玉石文化的内在价值，以及中华民族独具匠心、巧夺天工的玉雕艺术并未完全得到应有的关注、传播和认同。由此看来，树立文化自信，进一步传承，促进玉石文化传播发展还需要做出更多的努力。

“浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”选择在和丰创意广场翡翠楼举办，不仅因为翡翠楼是浙江省珠宝玉石首饰行业协会宁波活动基地、宁波市明楼街道微型博物馆展馆，更重要的是翡翠楼延续着中国千百年来古老而传统的玉石生产加工作业流程，有着自己独特的珠宝玉石私人定制加工方式和富有创意的玉石玉雕艺术结晶。一直以来，翡翠楼始终以推动翡翠玉石文化事业的发展为己任，并于2014年、2015年、2016年连续三年举办浙江省“良渚杯”玉石雕

刻精品展暨中国“天工奖”入围作品展，为广大市民提供了一个分享玉石玉雕文化的平台，让广大市民更多地了解到玉石玉雕文化的博大精深。

肩负着传承与复兴中国玉石文化的使命，数位民间玉石玉雕工匠在1700平方米的翡翠楼工坊日复一日地进行着玉石雕刻作业。“浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”举办期间，广大市民不但能享受浙江、江苏、云南三地原滋原味的玉石文化及各具特色的民间玉石玉雕工艺，一睹玉雕工艺大师的风采，更能体验到珠宝玉石私人定制的乐趣，将自己的创意融入玉石雕刻中，定制出属于自己的一块美玉，拥有一块独一无二的传世佳宝，由此领略到中华传统玉石文化的独特魅力！

海量美玉奇石 体验淘宝乐趣

珠宝玉石，作为光彩夺目的首饰一直以来备受人们的喜爱，不只是财富的体现，它还糅合了个人品位、生活态度、时尚理念以及价值观。在许多人看来，珠宝玉石是奢侈品甚至只是小众化的收藏品。但是，随着人们审美的提高、文化素养的提升与日常搭配的审美需求，珠宝玉石已经走入了寻常百姓家。除了它本身具有的艺术收藏性、价值性和传承性，更多的人已将其视为时尚优雅、独一无二的艺术审美装饰品，具有非凡文化意义的美玉奇石再也不是高不可攀、遥不可及的奢侈品了。

为了让广大市民欣赏并淘到高品质、高性价比的珠宝玉石，引爆全城玉石淘宝狂欢，本届

“创意玉石淘宝联展”的主办方先后奔赴云南、江苏、浙江等玉石玉雕产地，有筛选性地重点引进海量低价优质、雕工精巧的美玉奇石。翡翠、白玉、蜜蜡、南红、珊瑚等精美玉石以及各类文玩饰品，无论是体积稍大的摆件、品质高端的玉石作品还是精巧讨喜的挂坠、价格低廉的玉石玩物，都将一一出现在活动现场，为广大玉石爱好者省去中间环节，没有层层加价。海量铺货，让市民花低于市场的价格淘到性价比高的玉石宝贝，同时享受海淘玉石的乐趣。

名家鉴宝签售 传播玉石精粹

据不完全统计，我国目前约有9000万收藏爱好者，可以说中国的艺术品收藏已经进入一个新的阶段。艺术的传承，文化的延续是所有国人应尽的义务。为发现和保护民间珠宝玉石类、杂项艺术收藏品，促进民间艺术收藏交流，本届“创意玉石淘宝联展”上将会举办开放式大师公益鉴宝活动。

2016年12月3日，鉴宝当天，主办方将特邀从事翡翠玉石研究近20年的浙江省珠宝玉石首饰行业协会副会长兼秘书长、《财富珠宝时尚》杂志主编赵杨彪老师；苏州市高级工艺美术师、国家级艺术品鉴定师、艺术品评估师陈华老师；广泛接触并深入研究书画、古董、文玩、珠宝等各类艺术品的浙江省珠宝玉石首饰行业协会副秘书长高伟老师，为广大藏家带来一场精彩的珠宝玉石收藏品交流鉴赏大会。届时，市民可携带其玉石宝贝至翡翠楼参与免费的鉴宝活动，享受与雕

刻大师、收藏名家面对面交流的机会。通过名家鉴宝，让广大市民了解所购珠宝玉石的真伪，保护消费者权益的同时与大师进行更加深入的文化探讨与交流。

活动期间，大量名家作品将在翡翠楼展出。鉴宝当日，陈华老师，中国玉石雕刻艺术大师、国家艺术品鉴定师、高级玉雕技师杨建发老师，将亲临翡翠楼，现场签售其玉石作品，凡购买其作品的收藏者可获得大师亲笔签名并与大师合影留念，喜欢收藏名家玉石作品的朋友可千万不能错过与名家面对面交流的机会。

超高品质服务 保证淘得放心

作为中华民族重要文化载体，各类珠宝玉石以其具有资源稀缺、不可再生、艺术欣赏性和实用性并重、传统文化内涵浓郁等的特性，越来越多地进入市场。本次“创意玉石淘宝联展”不仅是传播玉石文化的精品展览，更是爱玉者的淘货天堂。活动由浙江省、江苏省、云南省三大珠宝首饰行业协会组织协调，现场指导，珠宝玉石首饰行业放心示范店——宁波翡翠楼承办，所有货品价格合理，商品质量、售后有保障，真正将行业协会的资源优势突显，让消费者看得透明，淘得放心，无后顾之忧。

为了让市民更好地体验“首届浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展”，承办方宁波翡翠楼将会在活动现场设立宾客休息区，为前来参与活动的市民准备免费茶水，让寒冬拥有人情味，让广大爱玉者身处现代都市但能充分领略到中华民间传统玉石文化的迷人魅力！ 徐益霞

11月30日—12月5日（仅6天） 和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼
翡翠、白玉源头供货，低价出售
万件美玉奇石空降甬城，打响年货采购大战

首届浙苏滇珠宝玉石首饰行业协会创意玉石淘宝联展，由浙江省、江苏省、云南省三大珠宝首饰行业协会组织协调，现场指导。不仅是传播玉石文化的精品展览，更是爱玉者的淘货天堂。大店品牌，品质保证，采取“玉石工厂直销模式”，省去层层中间流通环节，一手货源直达消费者手中，价格公道，不容错过！

活动时间：11月30日周三至12月5日周一（共6天） 活动地点：宁波市和丰创意广场丰庭楼1楼翡翠楼
咨询热线：0574-55872999 乘车线路：乘坐公交2路、908路、157路、525路到和丰创意广场站下车